

Трудовая Коряжма

ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 3 июня 1986 г. • 12 сентября 1991 г. • Четверг • 109 (822) • Цена 6 коп., 8 — в розн.

Пост-факт

Он будет жить в названии улицы

Конференция трудового коллектива городской больницы вышла в горсовет с ходатайством: увековечить память безвременно ушедшего от нас хирурга Глеиха Александра Густавовича Глейха. Депутаты на сессии поддержали просьбу коллег покойного врача.

Вскоре на городской больнице появится мемориальная доска. Исполкому поручено назвать именем Глейха одну из будущих улиц города. Все это — дань уважения человеку, тридцать лет спасавшему жизни коряжемцев, сделавшему тысячи сложнейших операций, ради других прожившему до обидного короткую жизнь. Мемориальная доска и название улицы наша благодарная память продлят ее...



ТВОИ
ЛЮДИ,
ГОРОД



Всем известно, как нелегок труд у почтальона. Однако, не все знают, что доставка почты адресатам — только небольшая часть работы почтальона. А большую часть своего рабочего времени он проводит на почте, занимаясь отборкой и сортировкой газет, журналов и писем. Эта работа требует предельной сосредоточенности и аккуратности. Но никогда не ошибется почтальон Любовь Непенна, и будьте уверены: всегда доставит почту по назначению. И это, невзирая на то, что работает она

только второй год и является по существу одной из самых молодых работниц почты.

Еще меньше ее работает на почте Горемыкина Марина. По стопам своей матери пошла работать сразу же после окончания школы. И несмотря на это, успешно справляется со своими обязанностями на одном из самых тяжелых участков. Коллеги по работе не могут не хвалиться работой девушек, и от клиентов никогда жалоб не поступало. Молодцы девушки, так держать!
Фотс А. Старикова.

Ходят слухи, словно духи

А школа работает

В понедельник редакционный телефон раскалится от звонков. Поведали горожане, в магазинных очередях, ходят слухи о закрытии в ближайшее время школы № 1. Вот и обеспокоились родители: куда дети на учебу пойдут, если школьные двери вдруг на замке окажутся?

Когда обратилась за разъяснением к директору Т. Г.

Аршиновой, она ответила: «Я очень удивлена! Нет, школа работает и будет работать, а слухам подобного рода верить нечего!»

Так что, уважаемые родители, не волнуйтесь. Отправляйте и поменьше прислушивайтесь к своим детишкам на уроки, к репликам безымянных старушек.

Н. КУЗЬМИНА.

В СВЯЗИ С ПОЛОМКОЙ ПЕЧАТНОЙ РОТАЦИОННОЙ МАШИНЫ ТИПОГРАФИЯ ВЫПУСТИЛА НОМЕР «ТК» ЗА 10 СЕНТЯБРЯ НА СУТКИ ПОЗДНЕЕ. ПРИНОСИМ ИЗВИНЕНИЯ ЧИТАТЕЛЯМ.

Мнение

Кому решать судьбу КПСС

Горько мне видеть как разваливается Коммунистическая партия. Разваливается руками тех, кто завел ее в тупик.

Если Генеральный секретарь М. Горбачев сложил свои полномочия, то пусть

это будет на его совести, а решать судьбу партии не ему, а миллионам коммунистам. Нужен чрезвычайный съезд с широким представительством с мест, который и решит какой быть партии. У нее славная история, героическое прошлое — война, восстановление... И честные коммунисты никогда не прятались, не строили козни против народа, впереди были.

Отвергаю я и посягательство на партийное имущество.

Н. ВОЛКОВ.

В нашей

жизни

всякое

бывает

ДИРЕКТОР

УХОДИТ

В ПОДПОЛЬЕ

Речь — о директоре комбината бытового обслуживания Л. А. Сосниной и ее первых помощниках (главсте, инженере, механике, ном бухгалтере, экономистах), то есть о руководителях этого предприятия.

Они обитают сейчас в подвале дома № 13 на ул. Советской и по-прежнему — вселились, говорят, будто самозванцы, договор об аренде помещения не заключен, потому опасаются как бы не выставили, оповестить где находится, вывеской не решаются... Словом, во всех смыслах в подполье. Что за нелегкая их сюда занесла — история, по моему, небезынтересная и показательная.

Читатель, может, помнит мою июньскую корреспонденцию «Странная война» о том, что парикмахерская на той же Советской в доме № 8 грозилась приказом долго жить. КБО арендовал здесь для нее помещение у ЦБК после переезда телеателье в 1989 году, отремонтировал, реконструировал, потратив солидную для себя сумму, Л. А. Соснина договорилась о продлении срока аренды до строительства дома быта, и вдруг — бац, предписание освободить немедленно!

Не без причины, конечно, — дом на площади, бывшую резиденцию горкома КПСС и горисполкома, решили переоборудовать в жилой, требовалось переселить отсюда ЖКО и другого места якобы не нашлось.

Директор КБО предлагала эти другие помещения — бывшего прокатного пункта, мастерской сложно-бытовой техники, но, как говорят, не погляделись. Вот тогда и напала угроза закрытия парикмахерской, единственной на обширный район города.

Однако она благополучно здравствует по сей день. Знаете, почему? Потому что Л. А. Соснина предложила, наконец, уступить свою контору в доме № 32 на проспекте Ленина и такой вариант был с помощниками много места, признан подходящим. Ну а ей

[Окончание на 3-й стр.]